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<L dhuwuuubph twhuwpwpniygjwt  Upwpwunjwt tnwpwdwopowtwiht dwpuwnwi
whwh wbnwyw; U. Nwwjwuu, nwniduwuhpbing «Unhwus UM puybpnygiut (<44L-
01259444, p. Gpuwu, Leupugpwrywu 43/18) Ynndhg 2013p-h unjtdptinh 30-hu phy C 48361
PUL-nY «Lbpdnidnd’ wquin opowtiwnniejwt hwdwp» dwpuwiht nbdhdny dLwlbpuyyws
wnwouwihu auh, hwunhywynp wnhtehiGuh dwpuwiht dLwybpwydw hwunwenebnp,

MUMrRES8h

«Unhwu» UM pulybpnyeginiup 2013p-h uniadpbph 30-hu ghy C 48361 PU<L-ny
«Lbpdnidnd” wqun  gpowtiwnnigjwt  hwdwp»  dwpuwjhu nbdhdnd  hwjunwpwpwapb) £
wnwoUwihu duh, hwnhlwynp wnihtehGu, nph wytwgywsd wpdtph hwpyh Jéwnpnidp, puwn
dopp upqwé Jwpuwihu  hwjunwpwpwaph, hbwnwéagdb) B odpus 30.11.2014p.,  uwlwju
puytpnieiniup uwhdwuywsé dwdlytwnd sh bwpb) win nbdhiny twiuwwbujwd wybjugywsd
wnpdtiph hwpyp: <wjnwpwpwghpp 30.11.2013p-hu punniuyb) £ dwpuwiht dwpduh Ynndhg,
hush Juwwygnipjwdp hwjnwpwpwgph ypw tadb) § hwjunwpwpwaph punniudwt hwdwpp b
wdhu, wduwphyp (phy L 41184): << dwpuwiht opbuugpph 25-pn hnndwsh hwdwdéw)u’
«Lbpdnidnd”  wquin ppowtwnnipjwt hwdwp»  Jwpuwihu  nbdhdp  Yupqwynpnd &
wwnwupubiph b wnpwuuwnpuwhu dhongubiph ubipdnwdnudp <wjwunmwuh <wupwwbnnyejw
dwpuwiht nwpwép' wnwlg hGwnwqw wpunwhwudwt wwpunwynpnipjwu: Uwpuwiht wju
ntidhdh 2nowuwyubtipnd optupny vwhdwuydwsd swihny b nbwpbpnd quiudynid Gu dwpuwjhu
Ybwnubip: 30.11.2013p-h rhy C 48361 PUL-ny «Lbpdndnid” wquin powitiwinnigjwl hwdwp»
dwpuwjhtu nbdhdny hwjnwpwpwgpywd wnwotwiht &uh, hwnhbwdnp wnihkphituh hwdwp
dhusle 30.11.2014p. Gupwyw § Jdwpdwt wykjugywsd wndtph hwply W wnydbp’ uwhdwugws
dwdlybuinnut UUL-h gnidwpubipp sdbwndbint hwdwp:

«Udblwgywsd wpdtiph hwpyh dwuht» << opbuph 6'-pn hnnwséh 3-pn dwuh
hwdwdwu' unyu hnnjwény uwhdwugwsd Yunpgny UUL-h Jdwpdwl dwdlbnp hbnwdgdwdp
<< ubpdnwddws wwypwupubph Jwuny dwpuwihu dwpdhutbiph Yrndhg hwoduplws UUL-h
gnudwnubipp yéwnynwd BU whnwlwu pinwb dhtsl hbnwéadwl dwdytinp (putwint opp, tipb
UUL-h gnudwpubph Jéwpdwu dwdybnh hbnwdégndp unyu hnndwdh  Gpypnpn dwuny
uwhdwudws nbwptpnd sh nunwnpbgyby b (Yud) UUL-h Jéwpdwu hbnwagdwu dwdlybunp
nwnuwntint opdwt  hwenpnnn  wnwutiopjw  dwdlytinnid” unyu hnnwdh  tpypnpn Jwuny
uwhdwlyws nbwpbpnud: Uwhdwudws dwdybnnud UUL-h gnidwpubipp sdéwnpdbne nbwpnid
opbiupny uwhdwuywsd wnydtiph hwoywpynuip, huy hwply Jéwpnnh Ynndhg wnnydbpp
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hwoywpydws (hubnt nhypnd’ npw ufuwndwdp hulnnniginiut hpwlwuwgunid £ hwplught
dwpdhup: Uwpuwjhu dwpdhuubph Ynndhg hwodwpyywsd UUL-h gnidwpubpp déwpdnud Gu
npwbu Jwpuwiht dwpdhuubph Ynndhg wbwnwywu pngt hwjwpwagpynn gnwdwpubp, huly
uwhdwujws dwdybnnd  sdéwpwsé gnudwpubph  UJwwdwdp  hwodupyws  wnnydbpp
Jdwpynd Gu npwbu hwplwihu dwpdhuubph Ynndhg wbwnwlwu pngl hwdwpwapynn
gnwiwpubp:

Cwquiply’

<hdp punnuubiny << $U Upwpwiinjut nwpwdwopowtiwiht dwpuwwnwl guudnidubinh
hwdwywpgdwu L hwodwndwt pwdth dwpuwiht wbung 4. Ywpwwbuwuh Ynndhg
Yuwadywd nbnblwupny ubpyuywgyws hweadunyp' «Unhwu» UM pulbpnipjwu Ynndhg phy C
48361 dwpuwjhtu hwjunwpwpwgpny hwjnwpwpwanpjwsé wwpwuph hwdwp 10.12.2014p-h
npniejwdp <& whnwlwu pnb Bupwlw £ Jdwpdwu 9063 740 ££ npwd UUL:

blubiny dbnngnjuihg b nblwdwndbing << dwpuwhl onltugngh 25-un, «Uybiugyuws
wpdbph hwpyh dwuhu» << opbuph 6-pr, 6'-pn U «dwpswpwpniejwt  hhdniupubph L
qupswywu Jupnypeh dwuhus << opbuph 53-pn U 58-pn hnnwidubpny’

nrnecesh
1. «Unhwu» UM puybpnyeniuhg hognun whiwnpjntih quuab] 9063 740 ££ npud UUL-h
gnudwip:
2. Npnadwtu  Jdwuptu opbupny uwhdwudwsd Ywpgny wbnul wwhbp «Unhwu» UM
pulybpnipjwup:

Npnpnwdte mdh dbo £ diptimd wyli ugpwlbiwune wwhhg b «dwpswpwpniypywl hhdniiptinh
Ywpswlhwt  Juipnyph dwupt» << opbuph 10-pn qfup unpdbppti hwdwwwpwupuwt  Gupnn £
Gphwduyw dwdlybyppnid pnnnpwplyty Yapwnwunipywt wngny Gud << Juipswlwb nuwigpwdwpnigiuwb
opbtiugnpny uwhdwbiduwé Gupgny Jupswlwl nuigpwpwb:

MNnpnpnudp Yuwdwynp shwipwipdbine nGupnid wytn Ghwipwpdh « fugpwlwl wlpbph hwplwnpn
yuwypwpdwt Swnwymipywby dhongny' wwpiyuwwwbp hwpdhte:-
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